:; Approche de la multiplication}

(jeu : le jeton hien placé)

0 1 2 J'ai placé le jeton 7 sur la case 5,
@ jobtiens 7 cartes de 5 points
3 4 5
6 8 10
J'al marqueé :
2B - -2 B B -2 =35 points

5+5+5+5+5+5+ 5 = 35 points

el -

ou 7 X = 35 points ou 7 x 5 = 35 points

C'est la méme chose que :
{+7+ 7+ 7+ 7 = 35 points

ou 5 x 7 = 35 points

Attention !

5x0=0x5=0

OoX1=1x5=5



({%. Approche de la multiplication}

™

(jeu : le jeton hien placé)

0 1 2 J'ai placé le jeton 7 sur la case 5,
. . 0. jobtiens _ cartes de __ points
9
6 8 | 10
J'al marqueé :
3| = S| = 4+ S| = 4+ S| = 4+ S| = 4+ S| = 4+ 0 = points
+ 2+ +  + + = ____ points
ou  x2'l=__ points
ou_ X __ = points
C'est la méme chose que :
_+ + 4+ 4+ = points
ou X = _____ points
Attention !
£ 5x0=0x5=___
< 5x1=1x5=




